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o Pozoruj obrazok. Pracuj podla pokynov.

e a) Precitaj cisla a slova. b) ’Uyﬁrbuj podla pokynov.

Praca podla pokynov pedagdga.

.@@HM@Q@Q

NULA  JEDEN  DVA TR  STYRI | PAT SEDEM  OSEM nwﬁ‘r nESAT

%@%‘@.@@.“.

JEDENAST DVANAST TRINAST STRNAST PATNAST SESTNAST SEDEMNAST OSEMNAST DEVATNAST DVADSAT

&) Dokresli kazdy druh zeleniny do daného pottu.




ﬂ- Opakovanie udiva z 1. roénika
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9 Vyfarbi dany pocet kusov ovocia. & U
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seonoriex / 4683 09 ()

@ Vyfarbi dvojice patriace k sebe rovnako.
- Pracuj podla vzoru.
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o Vyfarbi asti s ¢islami, 9 Zorad ¢isla v kazdom riadku podla velkosti.
ktoré sii: Zacni vzdy najmensim.

a) mensie ako ¢islo 12; ‘l] 5 i‘]g 91115 " 1 ‘ 5911 15I];9_!&
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ﬂ‘ Opakovanie uciva z 1. rocnika

Vyfarbi alebo dopln vhodné éisla. Vypocitaj.
O s iminvioiecis ~ )

2)>[1cll13] 9= 5 20 9+0=9 2+6=8

F“- 5+5=10 g+4=10

Rozne riedenia N — \4 + 3 = 7 74+ 3= 10 y;

9 a; Spocitaj rovnake predmety a daj ich do jednej skupiny.
b) Skupinu spoj s ¢islom, ktoré vyjadruje rovnaky pocet.

\

@ o Pokracuj v kresleni vzoru.
HE 5E NN BN |

Nl BN N | | | _ | | | |
6 Uréi ¢as na budiku. Najdi raméek, v ktorom je dany ¢as zapisany. Vyfarbi ho farbou U
budika. Na poslednom ciferniku znazorni lubovolny ¢as a zndzorni ho aj na displeji.
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0 Pozoruj vzor a pokracuj v nom.

@




ﬂ- Opakovanie uéiva z 1. roénika

o Najprv odhadni, potom zisti, zapis
a porovnaj pocet predmetmr

9 a) Vyries slovnu dlohu.
b) Tvor o obrazku pravdivé a nepravdive vety.

Po chodniku ide 12 chodcov. ik
Cez priechod pre chodcov '
prechadzajd 4 chodci.

Kolko chodcov je na ulici spolu? %

12] + |4 = -16\ [ 4
5 ‘ o
16
Na ulicije spolu —~ chodcov.
> » v

o Rozloz cisla na desiatky a jednotky.

. 6 Pume dupravne prostriedky vlavo.
Ni_}dl v raméeku vpravo a vyfarbi danymi farbami.
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V kazdom trojlistku vyfarbi cisla,
ktorych sicet je cislo 20.

ROzne rieSenia
. _12
— (14|}
€ rowon, e 17=4={1348 10-5=|> §£
l_"fzm_r_uj, precitaj av},rpﬂf:ita.l_j;__l. ﬁ”j’_’ 10 w
“JAMAM ~JAMAM Al g = _L...LU{'W

.3 MRKVY! /
(T | o A

5 MRKIEV! /%

4 Vyfarbi kapustné hlavy tak,
aby bola kazda druhd zelenej farby.

gy o Najdi a vyznac cestu zajacikovi
N ) ku kapuste.

15/17/18
1711920
1618/19




ﬂ- Opakovanie udiva £ 1. rocnika

o Dopln ¢isla do daného suctu.

a% Najdi deti, ktoré maju turistické palicky a nakresli k nim-%-.
b) Zapis ich poradie. Vymyslaj vety, v ktorych pouzijes slova
vsetci, Ziaden, nikto, kazdy...

AMAL
660000600 pe

§) Doplii tabulky. B 2o

= 5|70
17 1210 17
19 14 12 19
1813 11 18
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o Dopln chybajiice ¢isla v ¢iselnom rade. [

1911 (12/11)
\1918/. 1304
2_'?\ " 1-%?; A14) 104

erpuEitaj. .

0 14+5= 19
16+3=19

® 542-17
13+4=1/

‘ e -"I_ : —
&) vyries slovntdlohu, 1

Na jar bolo v zdhrade niekolko stromov. I/é—a\ =I5 — )
Na jesen Igor so starym otcom zasadili 6 novych stromov. - i

Teraz je v zdhrade 18 stromov. (19)= 18 _f: ]‘j\
Kol'ko stromov bolo v zdhrade na jar? » b 4 \1 )
v (Tg‘ S 07 /“'\l
12+ 6 =18 Py 18—+ 1)
. L '——‘-r—\ 13 -
o) 4 (152 2
Na jar bolo v zdhrade 12 ‘stromov. U
= 16 .-/-_r_
S o8 Plody z debniciek rozdel vzdy inak ¥9f’: “—Pl)
6 Vypocital. Svoj vyber zddvodni. ‘ (‘f S IO
16-13 =3 “ *
15-12=3
14-11=3

13-10= 3




ﬂ- Opakovanie uéiva z 1. roénika

Dopln do okienok cisla tak,

aby kazdd trojica cisel tvorila
i stitaciu rodinku.
20/6 dve rieSenia 20 alebo 6

o &) Vyfarbi podta vysledkov.

W 204104 194 1848/

=

18—*10 "'11 =1
S 6 . . . . . [

14 =12, 9 15— {0 2=
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Vymysli pribehy k ¢astiam obrdzka. & *
Zapis ich pomocou prikladov a vypocitaj.
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ﬂ‘ Opakovanie uciva z 1. rofnika

2005 )7 L1817 111] Q5 114%5 4 4 L0

fj__é“ 3 B — "--]?'- 1 %W—

719161 1706 (2 [14] 1310 ALS g "l
Kazdy priklad poCitaj| o Kazdy priklad pocitaj il
zlava doprava. ; zlava doprava.

17 +3— 2 = 18: | 9 a) Pozorne precitaj vety.

Néjdi v nich ukryté cisla
16-0- 4= 12 a zakrizkyj ich. Fl
.18 Patrik hré futbal. Vo vrecku
13+2+ 3 =19 mazelatinové medvediky. N
16 | Jehosestra Emasa hra 0pab
10-5+11= na pieskovisku. Jej hrad z piesku e
e nemd dvere. Pafrik jej ich
| | ——  pomdze urobit. Sk
12 +7=1= 18 b) Prepis ich cislicami a scitaj.

‘ 16+3-6=13 B
e m 3+2+5+2+3=15

15+4-8=11

Y
@ ) " .

=T i Vkaz 31di thivs
@ vris s @ Q tonimeniieyyiivety
Ema postavila z piesku 17 velkych na viajke.
hradov. Malych hradov postavila . p
menej. Kolko malych hradov mohla D @ D

postavit? Uved 3 moznosti
a jednu dopln do odpovede.
Odpoved dopis. },

Rozne rieenia, |-
napriklad:

16 14 12
Ema mohla postavit 12 Nradov
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{}) vyfarbi 16 gulocok dvoma farbami vzdy inak. Doplii spravne cisla. o
M{.} & i .—-‘-—_‘r- Pl i diney——as .[|.Rc‘)zn.e riesenia, napn’klad:| F. ®
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19-9 = 14-5 ** 11—6<17_—_‘E|} b= —
{
o Tvor tilohy a ries ich podla vzoru. N4 15:—=5—=1 = ﬂ
18-8-1= 9
16-6-2=8
14-4-3=7]
\//
A

4+
4""'" 5|:9 7’+ 6‘: ]_3! {&)) Doplii podta vzoru.
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.‘ﬁ Séitanie a odéitanie do 20 s prechodom cez zdklad 10

o Vyfarbi 15 qulocok dvoma farbami vZdy inak. Doplii spravne Cisla.

| R6zne rieSenia, napriklad: |

6 Kazdy priklad poéitaj
zlava doprava. s

0 Kazdy dpriklad pocitaj

zlava doprava.

12 =2=3 =11

16-6-3= ki = 7¥2= 9]
P | T3t 4 R +3=|10
15=5-3=1" R e 1

o S . : parny pocet *
0 Zisti a zapi§ pocet predmetov. Pocet oznac podla zadania. neparny H

"y Py Wy Sy " "y Wiy iy Py Py Py "y "y Py Wiy Py Py iy

v
18

O03020n03000300000300
AAAAAAAAAAAAAAAA

20

16
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o Spdjaj body rovnakej farby tak, aby vznikol obrazok podla zadania. Pomocou
pravitka vyznac na obrazku: dva body, 2 tisecky a 2 polpriamky. Oznac ich.

2

Rb6zne rieSenia,
napriklad:




-ﬁ Stitanie a odtitanie do 20 s prechodom cez zdkiad 10

\?+5| T4 +10\ \7

Vypocitaj priklady a zisti nazvy mesiacov
v tabulkach.

9

NEHREIEEL

.}, blizsie k nule

QUL @)

6. Kazdy priklad pocitaj

zlava doprava.

@ V kazdej dvojici isel vyfarbi
cislo, ktoré j {e na ciselnej osi

Dokresli 5 rozdielov.

Obrazok vyfarbi podla trznru.
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0 Vyfarbi 13 gulocok dvoma farbami vzdy inak. Doplsi spravne cisia ROzne riesenia, naprlklad - R

544 | wes] Lz ars
mﬂ.ﬂ “H“SIO(I)'OI I:i'i“i“gl r-uim.

9 Kazdy priklad pocitaj zlava doprava.

o Tvor tlohy a ries ich
pudl'a VZOru.

.4-:.

@@“@9
% ? 8|+[a]=17| |

o+ 5

‘6.4- Hl= 11I

*%:7+®+@ @H@

eﬁypacita] + + QL‘]_S‘
¥ 4;9_48 'Y
P — ﬂ
s X i X 9.9 =
i
o Rozhodni a vyznaé, ¢i plati/neplati rovnost. . \

v
>’ 13":?3&?. 574 = 1425 @ 5 Vs =20 @

S 8+3 =3+8|(P) 19212=16-11@ 6+9 =8+7 (P
%*&

e |
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o Vyfarbi 12 qulocok dvoma farbami vzdy inak. Dopln spravne Eisla.| Rozne riesenia, napriklad:

6+6 | 0+2 wm+1 |9+ 3
..:: ttetatets! || FEtattatetetatst [| Histdetetatetetel [l HHtdtetatotetele |

Kazciy priklad pocitaj zlava doprava.

12- 2-2=8  54+5+5=
12-1-1=10/ || 6+4+4=
 14-4-4=6 743+43=
Viz3-3-3=7 * 8+2+2=
M5-5-5=9]" 9+1+1=

Tvor a ries ulohy.

TYVY VYV

@ 0 N&jdi a vyfarbi v kazdom rade
dva rovnaké nhrazksr.

BEL
et
‘;_ _ Eﬁg‘
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@ a) Zapis pocet pismen v kazdom slove. ' '
Pocty v kaic{lum riadku scitaj. b) Vymysli, zapis a vyries podobnu dlohu.

ZUZKA BOLA U LEKARA. Rézne riedenia
JI+4+1+pH=16
MA SLABY ZRAK.
2+5+4=11

NAVSTIVILA OCNU OPTIKU.
10+4+6=20

UPUTAL JU MODERNY RAM.
6+2+7+3=18

MAL ORANZOVU FARBU.

3+8+5=16

y Vypocitaj priklady. Ku kazdému N
9 vymysli a napis priklad na s¢itanie - DOBRY Y,
s rovnakym vysledkom. N__DEN!

- @
TU'_] 845=13
' 3+8=|11
y 7+7=14

o Vyfarbi kazdy obal na okuliare inak.

e

7 Pouzi N,
|

\ ——
| | Rb6zne rieSenia, na
)

priklad:
JL

s — |




‘ﬂ Stitamie a odéitanie do 20 s prechodom cez zakiad 10

(L)) @) Seitaj pocet bodiek na kockach. b) Okienko s najva@sim stctom vyfarbi.
& Bl ER III III < ik B
6+1+4:11 5+4+6=15| 3+5+4=[1 6+4+6—16

9 Vypocitaj, kolko bude stét kazdy nakup.

®\Q¢« @

l+|5\—12\

o Pracyj pn-dlfa VZOru.

B B 0]112]3]4] 5__5_@_[_:5_;3_;;10&

o 18|+|9 =17
b =2

0/1]2/3[4]5]6/7[8[9]10 .
IIIII

=% e |0/1]2[3]4]5]6]7]8]9]1011]12]13]14]15]16/1718/19)20

m . | :
s hes /0111213145 6/ 7[8/9/10/1112/13/14/1516/17118/19.20

— i — & — —l

&) 6 Vyfarbi v kazdom z robotov tladidla s islami, ktoré st rovnaké ako ¢islo, ktoré drzia. U
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9 Dopln chybajice ¢isla v ¢iselnom rade.

‘ L ! [
RVARGCRECREN NS RO
@ - g"‘--lg '-1 | ' 12 11 10 9
e A\ e |10 (112 73 by et
©) o \&.) I M 15 [16] 17
" ’ ' 0 Pozoruj vzor a dokresli dierky v syre, (7]

1 Dopln tak, aby sicet cisel
v kazdom riadku bol 20.




|m ‘Séitanie a odtitanie do 20 s prechodom cez zdkiad 10
I. = !

e Pozoruj a ries tlohy.

% PG ‘@ 080 ¢ ”

4© 2OHG i
=[] §-9 T

‘ % (7 16 /1?5'14' 13

y-5-5 28008

'8 | 8
o Vyries slovnd tlohu. C §| @ @x[ ) \J

Alzbetka odniesla do kontajnera na triedeny

[ ] 1
odpad 8 plastovych flias. Marek odniesol 9 plastovych flias. i \/I
Kolko plastovych flias odniesli do kontajnera obe deti spolu? (ﬂj

|
I

} 8__ +_‘ 9 | = ‘17 | Obe deti odniesli do kontajnera spolu 17 plastovych flias.

@ 6 Prejdi po ¢iarach a dopln spravne pismena. Slova dopln do vety.
% M E[R[ACHNE Hv[T|O|1]E]7
. kf — __a‘;f =3 xf] f[ \__Lj\ﬁﬂk J

== Wan

cHRIAIN[ I [M[E] HZ|1]v]O[T

TRIEDENIM ODPADU CHRANIME ZIVOTNE

PROSTREDIE. | |
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SLOVNE ULOHY

PONDELOK )
0D LIENKY

7 Vodou

N musime setrt

\ a chranit ju pred |
= zr:reczstemmf

UTOROK |

8 + 7

Studna uja Karola je hlboka 7 metrov. Studna

jeho suseda Milana je hlboka 11 metrov.
0 kolko metrov je Milanova studna
hlbsia ako Karolova?

1]-[7]=]4

| N L I

4| & E

Milanova studnajeo’ metre
hlbsia ako Karolova studna.

v

Lenka si na desiatu kupuje vodu balend v plastovych flasiach.
Betka s Jankou jej poradili, ze voda z vodovodu byva zdravsia
a lacnejsia. Dievcata si spocitali, kolko vody vypili v Skole

za tyzden. Lenka vypila 8 litrov a Betka s Jankou vypili spolu ** J ;
07 litrov vody viac. Kolko litrov vody vypili Betka s Jankou? ™y ~

=15

j-—l

STREDA |

V septembri prsalo 5 dni. Kolko
dni prsalo v oktébri, ak za obidva
mesiace spolu prsalo 14 dni?

5| +|9]= 4]

V oktsbri préatol 9 ldn

STVRTOK J | o5 spotrebovala vo stvrtok 5 litrov vody na umyvanie podlahy, 8 litrov
vody na pripravu jedla a umyvanie riadu a 3 litre na ostatné cinnosti.

Kolko litrov vody spotrebovala vo Stvrtok Lea spolu?
Lea vo Stvrtok spotrebovala spolu

5|+|8|+|3|=|16

vody.

16 litrov

Y

PIATOK ' Rira, ktorou odtekd voda z Gisticky vod do rieky, meria od &isticky
po zakrutu 16 metrov. Od zakruty po rieku meria 0 9 metrov menej. Kolko

metrov meria rira od zakruty po rieku?
16| - |9 |=|7]|
Rdra meria od zakruty po rieku

SOBOTA |

l‘ metruif.' -

% ®

-

Betka s Jankou vypili 15 litrov vody. )

Vytvor slwnu ulnhu 0 rybach na ubEizku

a vyries ju. .; Ll g TN
- ‘ ’;; :

r"._.,

l{‘"p‘;;r' e

4+9+2=15

Rozne riesenia, napriklad:

NEDELA |
Vytvor vlastnd tlohu o vode a vyries ju.
' .-ﬁfﬂh.{
51 moz
. aj zakre

3

ROzne rieSenia

LIt

%y

oL




‘E Séitanie a odéitanie do 20's prechodom cez zaklad 10

o Dopln chybajtice cisla tak, aby platila rovnost. Q
1n-92=6
16 |’ 9 =7
18=12 I=9 ()
O D ma ko spriuny pocet bodiek. ) Dopla tabutky.
R ZQ__'_Lﬁ_z_iEj__i_ 56780 0112® 12+4=16
| +| |+ |+
11| +]|1[=|2
13+ [5]=[18
| [0]1]2 (18] =|3[=]15|
4|1-11(=|3
o Scitaj susedné cisla. Vysledky zapis. b =2 [= 5
\7 6 \5 10 sj 9 \4\ o\ \12\ \7 9] [3]

Mj 11\ 15 18 \17\ 131 4 12\ \19\ \1 \1_2

{5) Vyfarbuj rozne titvary s danym poctom Stvoréekov podla zadania.

|

|

| ROzne riesenia | E

| ]

|

|

|

|

—_— —
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-’“ Spdjaj body tak, aby vznikla cesticka, ktorou sa dostane myska k syru.
} zniknuti ¢iaru sa pokis odmerat. szkuurt'l v palcoch.

Dizka v palcoch zavisi
od hrabky palca ziakov.

' b

—— .
{(2)) Body oznat pismenami. Narysuj 6 iseciek tak, aby sa navzéjom nepretinali,




m Séitanie a odtitanie do 20 s prechodom cez zaklad 10

o Razdy piklad pocitaj stava dqpm_ra. . b ﬁ:ﬁ%ﬂg sEréme riesenie.

10+2 + 4 =16 . '1-9_4._4_. 1148
12+5+0=17 16 5 0—11

. e a) Precitaj nazvy mesiacov.
Ku kazdému zap[s pocet pismen.

i L L L] 1

EEEIEELBER_g JANUAR 6
OKTOBER [ &ﬁauﬂa_z

DECEMBER O APRiL S

o a) Kazdé ¢islo zvacsi o 6. b) Ktaanﬁi mé ;’ins goedmnummill:b?: z?nn;n;.?nmmp?mc{- U

3+6=-9 (B ;.6-13 Myio-6-4
54+ 6 =11 G 9+ 6 = 15 12— 6 =8
10+ 6 =16 l."" }14-{-@:20 14- 6 =18
1+6 =/ 8+ 6 =14 11-6 =B
13+6 =19 I 6+6 =220 12-6-6 1/

{)) Sprévne dokresli kocky domina., %

S SR I S M M Y R
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&) 2) Precitaj vsetky cisla v tabulke.

12

22

32
| 42
52
| 62

72

b) Vyfarbi v tabulke: m #

! - celé desiatky;
! - jednociferné cisla;

! - dvojciferné ¢isla, ktoré maji na mieste jednotiek ¢islicu 1, 3, 5, 7, 9;

i - dvojciferné cisla, ktoré maji na mieste jednotiek ¢islicu 2, 4, 6, 8.

c) Vypis z tabulky vsetky dvojciferné cisla, ktoré majii obe cislice rovnaké.
11, 22, 33, 44, 55, 66, /7, 88, 99

e Vyfarbuj dané pocty stvorcekov podla vzoru. Pouzi ! a ! U
2

3
4
5

4

*w%'

.,



Cisla do 100
‘ﬂ Pocitanie s celymi desiatkami
@D Vyenac dané cisla na diselnej osi. Dvojice Gisel porovnai.
40<70 50<90 50 =50 60>30 80> 0| 10<]100

L ] 1 1 [ ] Il L
f | ! I o T | ==

ol 10/ 20 |30 40 |s0| |eo| |70/ 80| a0/ hoo
e N&jdi dvojice, ktoré patria k sebe, a vyfarbi ich rovnako. U

‘ ? ‘ PATDESIATPAT
D‘ﬁ ¢
€) zisti pravidia postupnosti a dopli chyha]uce Eisla CY V- T'/
23 25 27 29' 31 J

©“ CL L)

T302°2% ¢ 10 == 5

——

) pops cislo, ktoré nasleduje na ciselnej osi hned za danym cislom.

3738 (12413 |72}+{73] [19}-20| |98} 99

59 - 60 24 -25 |60 ~6l [43/~{44| |81|-{&2

€ ocistuj obrazky podta poradia, v akom si lienka kiipila Giapku a stroméek. U
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§ D Precita cisla. Vyfarbi podla zadania. L/

Cisla 40 az 59 l

80 az 89 !
Y ﬁﬂaiﬁg!
Poslednu farbu ™,

Y
uréi sém/sama. ) 20 1{}0;
~ - 1022798

29,

- . '

@ Pozoryj obrazok. 0cisluj darceky podta ich dfzky. Zatni najdlh

YYyYvy

‘ivVyy uvr i K
'vvvvvvv v _
g

2] 3 | < i 5

o Dopln k danym stictom rézne scitance.




Cisla do 100
Pocitanie s celymi desiatkami

o Vypoéitaj a doplii tabulky podla vzoru.
20

12010 140|/70 5090 60|80
f“\ +30 ‘|‘TU | 7~ | | |
3020 508060 100.70.90-

90 100 60 70 30 50 40 20 10

=10 108K
80 90 50 60 20 40 30 )~
9 Dopln ¢islo, ktoreé je na éiselnej osi hned p:ed danym cislom.

78| 33- 34 6566|6970 |96} 97|
2-23] |44} 45] 8859 80| 81] [99}-100()

€) Dopli ciselny rad. o Vyfarbi v kazdej dvojici

vacsie cislo.

@ 6 Zorad cisla od najmensieho po najvécsie.

D T

51 5253545556 88 89 %'25 26/ 2728]29 30
51 54 52 90 86 25 27 30

= 53 56 |86/87/83[80[onfa1] * 5 29@‘
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22222222020022220222020222820020020222C00020202222020
Q vrocita. ' * 9  §) viries slovni dlohu.
| e,

s — 40| — V sobotu sa na svahu lyZovalo
‘. 20 20 == 2050 89 lyziarov. V nedelu icﬁ bolo
?5_:30 + 10 = @J 40 +40 = na svahu menej. Kolko lyziarov
770 +30=100 [ 20 +60 =

sa mohlo lyzovat v nedelu?
Napis tri moznosti.
40 +50= %0 | 10+90=
10+80:..@ “50+20= U U

88,87,1
6 a) Vyfarbi dany pocet Stvorcekov.  b) Do okienok zapis pocet nmfarbem}ch stvmcekav

Rbzne riesenia, napriklad

- 3888 |(%8]

Rozne rlesenla _
'naprlklad 1 | 1 I

oj‘ifypuﬁta]. 7 6 Rozloz ¢isla na desiatky a jednotky.
~ 70-30=40 R [31]  [as] |54
80 —50 = 30 7N /N ;
60 —40 = 20 i 1340 8380 4
P 85 67 72
50 - 10 = 40| $40 30 =10/ a4 &
PRI S0 5 60 7 70 2
o Zakresh pndl’a vzoru pt}mumuo / U U
| VA@YINIIIN 60 OOO0000  84000OCOOOON

21 OO/ 72 OOOOOOO) 25 OO/M -
46 OOOO /1111 38 OOOHI 7.7 OO

‘%% 9 QOOOOM 930000000 33000 U
B""%




Cisla do 100

Pocitanie s celymi desiatkami

o Doplsi znaky >, <alebo =.
0<38 (1 4248 1N

y

51 > 44 _ T 68 < 76{;-..___ |

| 73 > 37 35 < 43 M 84 <93
v 9 3 _

60 > 50
92 > 49

- -
e Pozoruj obrazok a pracuj podla zadania.

!- krivé ciary = - —
! - rovné éiary 1§ Zapis vidy 5 Cisel, ktoré si vacsie ako.{. |

0, 30, 40,
U

0,60 |
26 38 45 |
]”ﬁﬁ—* 4,35, 36,37,38 |

75, 85,95, 99, 100
_’3&—911,—92,—9_4,_95_/

fil

) '@‘ = . I
.I
|
% i =1
-, "..-\'_.___I. = uk - r g
I o =
Ay e
- ] ;:"t
{2 o s =

' l?;{‘%ﬁ

6 Rozloz podla vzoru.

H=D+06
37 = 30l + 0
99 =90 + 9
42 =40 + 2
73 = M0 + IS

U Rézne riesSenia, napriklad — :

@ Najdi a dokresli 5 rozdielov.
Obrdzok vyfarbi podla vzoru.

O
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Narysuj tri iisecky tubovolnej dlzky a oznac ich.
0znac cervenou najdlhsiu, modrou najkratsiu usecku.

F
A B

-
T

E F

9 Zisti a zapis pocet kociek v stavbach. Stavby vyfarbi. Mozes pouzit tieto farby: ! ! ! k“’

Rbzne riesenia - farby, napr.

12 I;\vxl
Narysuj tisecku AB s dizkou 5cm, Narysuj priamku a.
9 Vyznac body E, F, ktoré na nej nelezia. o Vyzna¢ body G, H, ktoré na nej nelezia.
Vyznac body X, Y, Z, ktoré na nej lezia. Vyznaé body K, L, M, ktoré na nej lezia.
Rozne rieSenia
A X Y Z B
x } t :
F K L M -
X,
E
X
G X
H

g — —
a: Y

6 LVyfaxbi vzdy inak. Pouzi ! !! Farby sa mozu opakovat. R H
;
w4




Cisla do 100
. Pocitanie s celymi desiatkami

40 + 0| 40+ 60 =100
40+2!= 90
20+ 50 = 70
80— 0 = 50

A
o Dopln ¢isla tak, aby platila mm -
ASEESS0, AR

70 -0 1=70
0+'30/=80 7,
Vytvor z cislic na kartickach ¢o najviac dvojcifernych cisel. N, iy
Karticky mozes pouzit v roznych éislach viackrat. Rézne riesenia 7707 POUZIL LU ISt

90—‘£=20

D]- 40 =10

Vjednam cisle @

95

Karticku s Cislicou g

o Rozhodni o pravde (P) alebo nepravde (N). =
Sprévne pismeno vyfarbi.

Cislo 67 je vacsieako 76. P .
Mlada kravy sa nazyva tela. . N
Kacica nevie plavat. i.
Tyzder ma 7 dni. .ﬁ
iy ol i
N 1 e vy ool oe
> mensieako..  Rozneriesenia|  (§u) {(E) Néidi a vyfarbi podta zadania.

21-—>20,19,18,17,16
34— 30, 20,10,0,1

58 — 90, 40, 30, 20, 10
69— 60, 50, 40, 30, 20
92 — 90, 89, 88, 87, 86
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2 Duplﬁ tretlehn Elena a} c-ﬂEftace] mdmky 2 rieenia: 50 alebo 58

| 54, 4,505/ 78, 8,708 93, 3,509 89, 9,80% 67,7, 604 |
I b} sc1ta~::e_1 ml:bnky

I} 40, 6,463 31)232[28 20, 1, 21/19 80, 5,85/75 90 10100

L] e "U
) W )

e Pozoruj, precitaj a vypocitaj.
o Kaz.d:,ir riklad pocitaj

z[ava oprava.

30 + 20 + 8 = 98
 40+40+7 =87

JA MAM
40 ROKOV.

JAMAM
8 ROKOV.

@-. i 50+10+3=063
o o 8|+ 40+ 30/= 78 40+20+5=65|L
ol 10+70+6= 86
A .!’p;pnlu méme'ﬂ rokov. fé U
90+0+4=%
@ 2 Kotko je hodin? Povedz oba éasy. Jeden znich zapis. b) Vyznat dany as. \/
i = — e - ’{:I-J?;.-—],i—\.-l 2
I"‘.lﬂ 4”.'
4 K‘"?,__?__,i""‘/
|  6homin F{19h30min|  [11h15min|  [13h30min| 9 h 45 min
.18 h 0 min 7h30min  23h15min  2riesenia (]
& NS




Cisla do 100
Scitanie a odcitanie dvojciferného a jednociferného cisla bez prechodu cez zaklad 10

- T, —

Qi "V VY _VSETKO NAJLEPSIE!
15 +t4=1198 52 +6= 4 |
21+5=26 63 +4=

34+3=3/| 72+7=
48+1=%9 81+8=

@) Doplii celi desiatku, ktord lezi medzi mhmﬁ
18/-20 -25  48/-50/-56 38/-40 -47 24 -30 -36

76 -80 - 81 536069 (122021  81-90 - 91

= ... vy v v J
O L e e omm Yy v vy y
56@58 4349 Sy9-4= 2

vl 06 = 37-2=3
378> 131 9497
06 3

150<l19 28 >127

04 01l )

@ 6 a; Zorad pribuznych podla veku. Zaéni najstarsim.
b) Zisti vek svojich pribuznych. Vytvor si tabulku a udaje si_ zapis. '

ERETF:#NEC

‘5

ﬁ
@ 5 > - .
STRYKD |[- TA m

PRABABKA

prababka 89, dedo 68, stryko 48, teta 45, otec 40, brat 15, sestra 13, bratranec 11 ’
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24,52,71,94 6, 15, 56, 69

6 Vyries slovni tlohu. Urob
‘na papier skisku spravnosti.

. . 62 ‘ Stary otec ma 68 rokov. @
) 420 Stard mama je o 5 rokov mladsia
¢’ ©-.65/51/47/73/99/38/82|  akostary otec. . {

Kolko rokov ma stara mama?

-iwﬁ’ 96 84 62 5877 35\29 68 -5 =63 < o

—

& -20 »
76 64‘42 38‘57 15‘ U Stara mamama 03 rokov. U
h“’%




Cisla do 100

Scitanie jednociferného a dvojciferného ¢isla s prechodom cez zdklad 10
Odéitanie jednociferného ¢isla od dvojciferného cisla s prechodom cez zaklad 10

@ Kazdé cislo a) zvacsi o 40, b) zmensi o 50.

42,39.55,27 3613 \ 77.65,59,96,88 71 | %
82,79, 95, 67, 76, 58 . 27,15, 9, 46, 38, 21

7+3=20 54+6=0 f':zo—s-__
35+5=49 61+9=170 /30-8=

42 + g =0 33+7=93fﬁo—7=

@ a) Vypocitaj priklady a vyries tajnicku.

47 80 93}78
D N || !

@@ Pomenuj geometrické titvary.
Zapis ich pocet.

- vyn‘eé_sluvnﬁ dlohu. Urob *
¥ na papier skusku spravnosti. e vy

3.

Adam pojde pocas jarnych
prazdnin do tabora. Jeho rodicia
uz za pobyt v tabore zaplatili zalohu
. 20 eur. Musia este zaplatit 37 eur. 2y
‘ Kolko eur stoji spolu pobyt v tabore? o=

O (JON[C] 20+37=57
| 1| 7|5]2
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o Narysuj obrdzok este raz.

l
) 0znac body. Rysuj seky.
K L
S ST
M N
/ b
T
o 7
Ku kazdej usecke ‘
f | Usecky
A B I’ubovol'ng
i pomenu;j




Cisla do 100

Scitanie jednociferného a dvojeiferného ¢isla s prechodom cez zaklad 10

Odéitanie jednociferného ¢isla od dvojeiferného éisla s prechodom cez zdklad 10
e - -

16-7=9]"13-8=|

13

53|V 26-7=19] 33-8=
76+7=3 | 46-7=30] 43-8=

B 56-7=49] 73-8=

EXCREE

9 Zisti pocet vyfarbenych Stvorcekov a vyfarbi spravne ¢islo.

e

w 4565 hum
. a I _ . \ / '
a) Doplii k danému suctu chybajiceho h} Dopln k danému rozdielu chybajucehu

| f’ scitanca. mensenca.
'J 30+ 4 f 156 4 B O
y e HJ

258 9 2088 5 w? 612 9

l 52

_______________—-.
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| 8
g ; Scitaj a sucet zapis.
b) Najdi iny sposob, ako mozno zap:tsat dant sumu inymi mincami a bankovkami.

10+ - 2+2+

T am
0 C
; O ﬁﬂ, -5
R
o @

Vyries slovnu dlohu.

?ﬁwﬂ}&zuﬂ

Najar k ndm prileteli lastovicky. Rdno
sme ich videli 64. Poobede 72.
* 0 kolko viac lastoviciek sme videli poobede?

64 +| 8 |= 72 %
Poobede smevidelio O lastoviciek viac.
oobe ESTﬂEV‘I*E‘ID dSTOVICIeK viac U
Q Vypocitaj. Pri pocitani postupuj v smere sipok. _
Y -7 4775 ~ 6166/ 6 -4 156/ 8 "%;39 =3
- _a4| - 7_2{ Jeo 48| 36
‘ d-4 ~{80 <8 -3469-9 -2{58/=10 ~2°446/=10 N
' * U\c 3

G Dﬂpln cislo, ktoré sa nachadza na ciselnej osi hned pred a hned za danym cislom.




Cisla do 100
Scitanie dvojcifernych cisel bez prechodu cez zdklad 10
Odcitanie dvojeifernych Cisel bez prechodu cez zdklad 10

e
'l Oprav vysledky, ktoré su nesprame

) = P59+ 5=64

64 +30 =84 94N
¢ 77+ 4=71810p59-40=2019 |
[, 2+ 5=97 v ¥ 78— 6= 82 72188
43+ 8=50°18 40- 7=33 /¥

67+ 5=62

-4 28+20=48
84+ 7=90

e V kazdom liste zakriizkuj najvacsie cislo a preskrtni najmensie cislo.

89 ,}8( & e Scitaj kazdd trojicu cisel

a sticet zapi§ do stredu.

'ﬁu@ooﬂ
,\\@w@o o
56 +5 =61 44-7=37 U

®) 9 Nakresli a) mensi tvar, ‘g b) vacsi tvar.
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o Zostav priklady, ktoré vies vyriesit, a vyries ich. P«KD SA ‘l
= MAS?

9 43 8 23 | 4y '
35 : .
g @ ) SEIORES ™
21 44 51 45
a o ®  MRézne riegenia, nagt. W

58-9=49 67-37=30 35+30= 65 52 + 30 =82
/6-9=67 49-9=40 52+ 8=60 35+45=80
37-37= 0 37-25=12 21+ 8=29 43+23=66
.. 37-32=5 67-32=35 44+30=74 21+31=52 a

\J

Yy

9 Dopln znaky >, <alebo =.

| 12<46 51 <79
f i:.-46 93] 2>115 77 >146
Q24+65— ‘,45<52 32 < 84 o
54 +23 = 61 > 37 28= 28
§z+16~,

56 > 13 . 68 > 14
o\ ) ib_ (34;

Vyfarbi vajicka s c1slam1 rc:-vnaknu farbou, | " }’
ako je farba kosika, dn ktorého patria.

O 6 Vyries slovni tlohu. /} i

Na farme sme videli 23 oviec,
-V 14 kdza 42 krav.
4 Kolko zvierat sme videli >

na farme spolu? ; c

) T i usar=37442=79

CiSLA MENSIE  Na farme sme videli spolu

79 vierat. a




b) K ¢islu 15 pripoéitaj cislo 10. Pokracuj v tejto postupnosti.

) I A W W A A I A W
' ><25'- < :
I
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0 a; Narysuj aspon 5 priamok, ktoré prechddzaji danym bodom R. Priamky oznac.
b) Narysuj uzavretu ciaru, ktora neprechadza bodom R.

e Odmeraj a zapis dlzky strdn obdlinika a Stvorca. K )
3.cm 3.cm
5cm 5cm
‘{é} A 9.cm B
e Odhadni dlzku kazdej usecky.
Svoj odhad zapis a over si ho meranim. K L
UdmeraJ kazdi tisecku a jej dlzku zapis. 5cm \v/)
a) ‘.
ODHAD: o B

MERANIE: 12 cm

b) | :
ODHAD: em 9 ODHAD:  cm
MERANIE: 6 cm G MERANIE: 7/ cm
0 Zapis pocet kociek v kazdej stavbe. Vyfarbi kazdu stavbu inou farbou. U
Postav stavby podla vzoru.




Cisla do 100
Séitanie dvojcifernych éisel bez prechodu cez zdklad 10
Odéitanie dvojeifernych éisel bez prechodu cez zaklad 10

71 + 9: 80-16=164 o 4 v
29+ 11 = 40 '

&9 Dopln chybajiice éisla tak, aby boli 0 Rozloz cisla na desiatky a jednotky.
priklady spravne vyrieSené. : — :
% @ 53 37
N NG N
46 = 12 + 34 | 14 7/ \ /7 \ 7N
s9=36/+23 38~ 8‘24*‘. 60 5ls0 3430 74
—118 =11 -
ﬁ!78=36+42 I . M A
| 5924415 7T o~ Wox |
A6 —1211=95

% % ()40 2/10 6.70 4
GP i | £ = = o
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o Vypocitaj a vyfarbi podla vysledkov.

83| 4 |65/ 4 |48/ 4 (57| 4

" MRAM,

@) wvicsuj cislavidy 0 4. €) zmensvj cislavidy o 6.
W

Zapis pismend vzdy v inom
poradi. Na papier dokonéi

dlohu tak, aby boli zapisané
vietky moznosti.

Rozne riesenia, napr.




Cisla do 100

Pisomné séitanie a odcitanie do 100 bez prechodu cez zaklad 10

o Sﬁitaj pisomne. Stucet zapis.
35 64 23 46 87
230 07 B )i [ S O
S8 18600 4F 59 =87 _
1 2 31 52 4 63 30
2 3 43 24 5 2 36 13
3 & 74 76

9 Od¢itaj pisomne. Rozdiel zapis.

A87% 46
fi-}-lé
y B > 30

Ro9m 17

a) Vypocitaj priklady a vysledky zapis do kvietkov.
; Kvietky s rovnakym vysledkom vyfarbi rovnako.

37-20

\%’ (&) @) Dokeesti, éo chyba. '
@
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o Vypoéitaj priklady. Obrazok vyfarbi podla vysledkov.
544 384 924 614 99/ 454
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| D) vypocitai.

Pozoruj a zapi§, ako
dlho zasahovali hasici
pri poziari. |

3
10 Fa -
17 ’? s |1 hodina = ﬁﬂminuﬂ..

8 10+ 17+ 8 =35 ZACALI
g? 16+20+4O:%

35 32 +31+35=0908

SKONCILI

1; 36+ 8 + 23 :(ﬁ‘ -
43 { +15+ 43 =65 \,__:::::IH

3(7) 34+ 9 +25=|6g] 60+30=90 L
4 50+27+ 4 =81 ;I?is;gz?:ﬁahwah ""I 4

O 90 minut. U‘ —?ﬁ[;

u““"'“‘-—""m”uium
| _B_B_B_S_B _&
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SLOVNE ULOHY 0D LIENKY
PONDELOK J v obci Sikimiki osadili menej ako 34 dopravnych znaiek.

A Kolko dopravnych znaciek mohlo byt osadenych?
,&‘ Zapis tri moznosti a jednu uved v odpovedi.
)

UTOROK | Za 1 mindtu preslo mestom viac ako 48 a menej ako 53 aut.

30 28 27 Rozne riesenia, napr.
Kolko aut mohlo prejst mestom?
Uved tri moznosti a jednu dopli do odpovede.
49 50 51 Rbzne riesenia, napr.

V obci mohlo byt’ osadenych 28 znaciek. U

Policajti skontrolovali dopoludnia o 8 vodicov viac ako popoludni.
STREDA
——n’ Kolko vodicov skontrolovali policajti dopoludnia, ak popoludni

(ﬂ @ skontrolovali 74 vodicov?
"

Mestom mohlo prejsfﬂ aut.

< 74+ 8 =82
Policajti dopoludnia skontrolovali _82 vodicov. U
STVRTOK | Na folklornych slavnostiach vystipilo 34 spevakov a 52 tanecnikov.

Kolko spevakov a tanecnikov vystipilo na festivale spolu?

% 34 +52 =86
Lt

Na festivale vystipilo spolu & spevakov a tanecnikov.

PIATOK ™V kraji Sikovnik Zilo v minulosti 63 remeselnikov. Kovacov bolo 9.
Ostatni boli drotan, obuvnici, krajciri a murari.
Kolko bolo zvysnych remeselmkov spolu?

63 -9=54

Zvysnych remeselnikov bolo spolu A

SOBOTA |

Zuzana na svoj veniec potrebovala NEDELA )

77 laénych kvetov. Rendta na svoj veniec  Z 20 druhdkov ma 12 tmavé vlasy,
potrebovala o 23 kvetov menej ako 6 svetlé vlasy a ostatni st rusovlasi.
Zuzana. Kolko kvetov potrebovala na svoj ~ Kolko je rusovlasych druhdkov?
veniec Renata? 20-12-6=8-6=2

»
. 77-23=54
*"_" lﬁ; Rendta potrebovala na svoj Rusovlasi su 2 druhaci.

%3 veniec 24 kvetov. U U
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6 Uréi kolkouholniky tvoria

duhu. / \
63 +28= 91 _ £ N
47 +15 = 92

29 + 34 =063

74 + ‘17 —_ 91 .....

Eﬁ e a) Wypncitaj dvo]n:e pn’kladnv b) ‘Iysledky zora.d pnd[a velkosti. Zaéni najmensim.

96-32 = 64" 93 62 31 92-63=29 63-42=21 s

%96 23=73 [93-26=61_92-36=56 62-24=38
~ 69—32—£h
69-23=40

"s-., T .
e Dupln P alebo N podla tcnhu ¢i je vfsleduk pravdivy. | P | PRAVDA || N NEPRAVDA_|

RN Zisti pravldla postupnosti.
5 Dopln chyb Es? I

@ 6 Pozoruj a vyfarbuj podla zadania.

all 28 ol &L
g3l A2l B
g1l Al Al

@ < m |
.. 200020000 § -

53
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& Dovtsi tabulky.

*f.? 3 [10|22|32|45

+30 jj 40 52 62 75

<@ 16/ 9 [24/55/70

+23 69|32 47 78 93

@ 69/76/84/58 47|
MWM&%E

@ ¢1/54/17/43 82

-9 5245 8 3473

\J

9 Vypocitaj.

€) vyfarbi.

Rbzne riesenia, napr.

.. e 4
34 1| 72 \ 83
%] (—-— e Viac ako 42.
42_ | 67\ \89|
@ MEHEJ ako 37. X
63 | \ % |
f@ . @ zlran?a;gf;l?u 55 i
_45__

Kazdd cislicu U
pouzi v jednom
Cisle len raz. / =

71| \93\@

Rbézne rlesenla napr.

c E - l't ’, I: 'l " 'l E f E'l

‘ & Dopln najprv chybajtice znaky a scitance nad Sipkami,
p-::-tum pri 'Ladf,r vjr,rpnma]

415

0% 715 4 % o a0 asfaos aof e a1 100 S
"‘% \/
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@ Vyvocita priklady. Vyfarbi kazdj réméek s prikladom farbou hrnéeka so spravnym vysledkom.

] '_
-0 i
. 07 |
@ ©
‘ 2
O%Ls Y
iy
e Napis opak tvrdeni.
Med ndam chuti. Vcela opeluje kvety. il
Med ndm nechuti. Vcela neopel'uje kvety.

Vcely neukladaji med do voskového plastu. Telo vcely sa sklada z hlavy a bruska.
Vcely ukladaji med do voskového  Telo vcely sa nesklada z hlavy
plastu. a bruska. e

e Vyries slovni tlohu. ‘ " IJF U &/

W\ ) [ ]2 2 4
Siesti véelari na vcelej farme vytacali wvéeldr véeldr véeldr véeldr vcel_ér w:elar

pocas dvoch dni v tyzdni repkovy | |
med. Vypoditaj, kotko medu vytodil Pondelok 67 kg|12 kg 42 kg 50 kg;._32 kg 18 kg

kazdy vcelar za obidva dni spolu. Utorok 23 ka 34 k 171( 20 ka 24 ka 40 k
Zapis poradie véelarov podla toho, i 9 i) gi_ﬁ; g.

kolko medu vyto¢ili za dva dni. .Spulu 90 ‘ 46 59 79 |56 | 58

Zacni tym, ktory vytocil najviac

(8

-l Poradie | 1. 6. | 3. 2. 5. 4
@) (@) Pripo iasach adopl =
SpEavre plsmeng, 6 Dokresli a narysuj druhii éast
obrdzka.
A KMTA

| <))

/— \ = ]

A= |n \
=

vitock 26 TRooy, MAT KA 4 rosornice. \Y

,
\
U
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o a) Vypocitaj priklady. b) Pomenuj kvety a vyfarbi ich tak, ako v skutocnosti vyzeraju

a Dopln ¢isla na spravne miesta na ciselnej osi.

71114] 123|139/ (45| (51| (59| |63||67]|71]|88| 92| |95

W' 7 14 28 394551 59 67,
o Vypocitaj. Potom urob skisku spravnosti. 63

6 Hladaj dve slova. Pismena idi po sebe.
Kazdé musis pouzit lenraz.

= v Kvietok < ™
| si nakoniec |
R\ farbi._a=e

ll'll' '3
29

0 10, 20, 30 LIPS 0, 7 80 90, . 100 .
| LA LR B | | | B T | T LR T Y
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o ?ypnmta} Pri puc1tan1 pustupuj v smere $ipok. ‘
+10
(54“ f56“ t’86“\ f'79‘1 r’89‘) "“93) "'93“\ flooﬁ

.2 3@ .&@”@ @

. 9 Tvor a neﬁ ulahsr deovede tw:fr len ustne

46+43=09

ROzne rieSenia

0 Elstl pramdlé pnstupnosﬁfnuph chybajtce éisla. TQVT\? O
44 g 12116120 24,28 518 51T 245y

ey ¥, 31 76 30’
~@14,16,18/20122124 26’ 71,6161 5 51’

12,22 32 42 52, 62|7 N 6T80

o Vypoéitaj. Potom urob skiisku spravnosti. \Q
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o Spocitaj sumy, zapis ich a vyries priklady.

MALT NASPORILI
[ffil W e

-
5 5-":5 Eﬂ}_ E““
| & 0

2H€+50€- 43€=32€
MINULT MINULI

o e
@ @i Eg.{ sﬂ ®

Be—_3Me- dbe=18 ¢ W,

€) 2 Spocitaj a zapis, kolko stal kazdy nakup.
b) Vypocitaj, kolko eur zostalo po nakupoch v kazdej peniazenke.

'\_n_r’
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3 Kazdy priklad pocitaj zlava
doprava.

65, 52, 70, 91, 98, 85, 73 38 +14—12 =

69-23-35=
87-31-25=

b) Cisla 37, 46, 59, 84, 67, 92, 70 zmensi o ¢islo 28.

9, 18, 31, 56, 39, 64, 42

38+ 11 —-24=

Moznost uznat, je to otocené

Pozoruj dvojicu obrazkov v kazdpm raméeku.
Preskrini raméeky, v ktorych njie sii rovnaké obrdzky.




“, Premen obe dlzky na tabuliach. Potom dopln chybajiice s¢itance tak, aby ich sti¢tom bola

& dan dlzka. /\ e
1m =100 cm
60c:ml+k40cmi
38cm + 62cm
48cm |+| 52cm |

=1

1dm =10 cm

9cm + 1 cm
Ocm + 10cm
3cm + 7 cm

) Najdi a vyznac na obrazku: ' vietky tsecky s dlzkou 1dm;
! vietky uisecky s dizkou mensou ako 1dm;
! vietky tsecky s dlzkou vaésou ako 1dm.

J Odmeraj dané dlzky vo vasej triede a oznaé spravnu moznost.

MENEJ AKO
1m

MENEJ AKO VIAC AKD
1m 1m 1m

VIAC AKO
im

v

MENEJ AKO VIAC AKO
im im 1m

v




“ Opakovanie uciva z 2. rocnika

€D 2) idi obrazky podta opisu a ku kazdému napfs spravne pismeno.

U
Na obrazku:
—je strom;
- jejazero;
- nie je slon.

A
Na obrazku:

- nie je strom;
- jejazero;

- je Zirafa;
-jeslon.

G

Na obrazku:
—je hroch;

- je jazero;

- nie je zirafa.

E

Na obrazku:

- nie je jazero;
- je zirafa;

- je strom;

- je slon.

E|
Na obrazku:
- je zirafa;
—je hroch;

- nie je jazero.

v

Na obrazku:
-jeslon;

- nie je zirafa;
- je strom.

T

Na obrdzku:
—je strom;

- je zirafa;

- nieje slon.

.\.
™, u

b) Z pismen pri obrazkoch vytvor slovo a napis ho.

ZEMEGULA

Z]

Na obrazku:
- jejazero;
- je Zirafa;
—je hroch,

" o

" Ndjdes obrdzok, ™

e,

5_..<

/ na ktorom je: jazero, hroch, 1
Zirafa, a napises knemu ./
“~___ pismenoZ. -

v
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9 Zorad cisla podla velkosti. Zacni vzdy najmensim.

38, 49, 37, 44 56, 65, 60, 55 78, 72, 88, 82
3738, 44, 49 55, 56, 60, 65 72,78, 82, 88
26, 62, 66, 0 51, 58, 18, 11 37,73, 33, 100
0, 26, 62, 66 11, 18, 51, 58 33, 37, 73, 100

Dopi$ do tabulky mena, ktoré vyhovuji zadaniu.
e Pri rieSeni mozes poziadat o pomoc dospelého. U

MA @: NEMA@D

- IMA 60" |LOIZO LACO |
NEMA@O"‘LEO _ELUKAS:

Y,




‘- Opakovanie uciva z 2. roénika

V trojiciach padakov st ukryté spravne vyriesené priklady na odéitanie.
N&jdi a vyfarbi ich.

9 Dopln Eisla do zdpisu tak,
aby bol spravny.

39 <40 <« 41 26 < 36 < 46

Najdi a zakrizkuj zrkadlové obrazy, ktoré su pravdivé.
Na zvysnych vyznac alebo dokresli, ¢im sa lisia od vzoru.

e T | O] B j D
¥ ° RIADOK 7 4 2 |5

- f . .
r .
Yy | X p ¥ iy
5 o L ] =/ \ it & r = — i e - o P
A P A S | L : bt M -
3 1 v | o A | Ty o~
| " - iy LA --=" 15 | L
A\ Pk, £ — / ra | i bt - ANEVIDERL W)
= ool LW | MS. 7
| 5 ~— PN
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Vypocitaj priklady. Prirad pismend G s
o k spravnym ¢islam na ¢iselnej osi. 9 Boptifak, abybol sucet 100,

59+ 5=64 A

Sl 100 + 0O | 89 +11

% a9+91 43+ 57 100+0

"7 40/ +60 80+120 99+ 1

L IOV

60616263 64656667/ 697071

’ 6 Vyfarbi ryby, v ktorych je ¢islo vaésie ako 70.

o Vyfarbi ramcek, v ktorom sa nachadza
chybajuca ¢ast obrdzka.




¥

>

A Pozor! 8. Lienku sivystrihni podl
. Privyrobe pomécky budes potrebovat If:;‘m“%z;‘g—’%i?wr_“p" :
3 . pomoc dospelej osoby!

. ¢ 1. Odstrihni zadnd €ast obalky.
- 2. 0dstrihnuti ¢ast obalky nahrad
i karténom alebo vykresom, ktory
zabrani rozpadnutiu pracovného

zoSita pocas skolského roka.

3. Vystrihni plast pokladnicky <
podla obrysu vyznaceneho
¢iernou farbou. :

4. Pomocou pravitka poprehybaj
plast pokladnicky
podlavyznacenych
Cervenych ¢iar
zvnitornej strany.

5. Opatrne vystrihni
(pripadne vyrez nozom

za pomoci dospeleho) otvor .
navhadzovanie minci. .-

Pokladnicku moézes vyuzit
na sporenie, ale aj pri hrani
piratskej hry.

Viac sa o nej dozvies

na stranke www.aitec.sk.

7. Na vyzna(:éné miesta
nanes lepidlo a zlep
pokladnicku.

6. Poziadaj dospelého,
aby nozom urobil
zarez na zatvaranie
veka pokladnicky.

A

VNUTORNA STRANA POKLADNICKY



ISBN 978-80-8146-119-4

9" 788081 461194



